
サロンでのサービス内容の充

実とスキルアップをしたい

21%

足のトラブルを持った人が多いと思

い、正しいフットケアを習得したい

53%

高齢者の方、患者様の足の爪

の正しいケアを習得したい

26%

フットケアを学ぼうと思ったきっかけは？

友人・同僚等のすすめ、紹介

38%

体験・見学・相談で納得

33%

ホームページ・パンフレットでの納得

29%

当スクールを選んだ情報は？

立地の便利さ

16%

料金

15%

講習内容

69%

当スクールを選んだ理由は？

◆受講生の皆様の声【2014年・まとめ】です。

受講生の皆様の「受講しての感想は？」

■ＪＰポドロジーに出会い、さらに足に興味を持った。

■ものすごく楽しく学べました。もっと学びたいです。質問もしやすくとても良い環境でした。

■アットホームな雰囲気の中にも、フットケアのプロとしての自覚を常に意識した講習で大変勉強になった。

■知れば知るほど大変ですが、楽しいです。

■講師の先生の実践にもとづいたお話がとても興味深く、今後のためにとてもよい時間をいただけました。

■いろんな技術と知識を身につけ、爪で困っている方に還元していきたいです。

■メリハリの利いた授業で、大事なポイントだけでなくいろんな症状について教えていただけてよかった。

■とても濃厚な内容で勉強になりました。技術をたくさんさせていただけたので、即実践でき、ありがたいです。

■一緒に受講したメンバーとともに頑張って授業をうけ、仲良く楽しくできてとてもよかったです。

■お客様をもてなす、という面からとても勉強になりました。

■思っていた以上に詳しい内容でおどろきました。

■やはりこのスクールを選んでよかった。試験も厳しくチェックをしていただけて自分のためになりました。

■先生の人柄が素晴らしくとても楽しく授業を受けられました。技術も素晴らしく感動の日々でした。

■理論だけでなく、実践時のアドバイスをいただき勉強になった。

■一日長いぞ、と臨みましたが、毎回あっという間に終了しました。

■足に関する仕事をますますやりたくなりました。


